GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 125 TRANG 53 SÁCH GIÁO KHOA

Đề bài:

Bố bạn Lan gửi tiết kiệm một triệu đồng tại một ngân hàng theo thể thức "có kì hạn 12 tháng" với lãi suất 0,58% một tháng (tiền lãi mỗi tháng bằng 0,58% số tiền gửi ban đầu và sau 12 tháng mới được lấy lãi). Hỏi hết thời hạn 12 tháng ấy bố bạn Lan lấy ra cả vốn lẫn lãi được bao nhiêu?

Đáp án:

Tiền lãi trong một tháng của số tiền gửi ban đầu là:

0,58% . 1000000 = [image: image1.jpg]


.1000000 = 5800(đồng)

Tiền lãi của 12 tháng là:

5800 . 12 = 69600 (đồng)

Tiền vốn lẫn lãi sau 12 tháng là:

1000000 + 69600 = 1069600 (đồng)

(Hoặc: khi tính tiền lãi, bạn có thể tính gộp như sau:

Tiền lãi của 12 tháng là:

0,58% . 1000000 . 12 = 69600 (đồng))
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